



Основи на безопасност на обекта

за строителни работници

Все още има твърде много смъртни случаи и сериозните наранявания в строителството и строителната индустрия. Не позволявайте Вие или Вашите колеги да се превърнете в статистика!



Пожарна безопасност

Отстранявайте запалимите отпадъци и материали. Изключвайте всички източници на топлина след употреба. Научете пътя за евакуация за всеки обект. Ако възникне пожар, предупредете колегите си и напуснете обекта. Работно оборудване

Подхлъзване и спъване

Не оставяйте препятствия, влачещи се кабели, въжета или ленти наоколо. Почиствайте разлетите течности и покрийте или съобщете за повредена подова настилка. Уверете се, че имате достатъчно светлина, за да работите безопасно.



Ръчна работа

Научете се как да вдигате товари безопасно. Основното правило е да сгънете коленете и да държите гърба изправен. Дръжте товарите надалече и не извивайте тялото си. Когато е възможно, споделяйте товара с колега или по-добре използвайте механично устройство, за да превозите товара.

ЛПП (Лични предпазни средства)

Проблем ли е за Вас да изгубите крайник, зрението си или живота си? Имате ли семейство или някой близък, който го е грижа за Вас?



Тогава носете предоставените ви предпазна екипировка и дрехи

Каската и твърдите, устойчиви на удар обувки са задължителни. Промислени ръкавици, очила, маски и протектори за уши трябва също а се носят, когато ситуацията го изисква.



COSHH (Контрол на вещества, опасни за здравето)

Разберете с какво си имате работа, когато се занимавате с опасни вещества, информацията трябва да е на етикета. Уверете се, че носите предпазна екипировка, като ръкавици, предпазни средства за очите или маски, когато е уместно.

работно оборудване

Научете как да го използвате, ако не знаете – преминете обучението, което ви е необходимо. Дръжте остриетата покрити, когато не се използват и прибирайте инструментите на безопасно място.



Електрическа безопасност



Изключете всички електрически съоръжения, когато не се използват и изключете от мрежата, ако е приложимо. Уверете се, че електрическите съоръжения имат предпазители. Ако кабелите са повредени, уверете се, че ще бъдат поправени. Пазете електрическите съоръжения далече от вода.

Газова безопасност

Използвайте газовите бутилки само ако знаете как. Бъдете нащрек за изтичане на газ от тръби или бутилки. Ако подушите или чуете изтичане на газ, предупредете колегите си и напуснете обекта.



Работа на височина



Работата на височина е най-опасната дейност на един строителен обект, така че защо да рискувате? Направете всички стълби стабилни и когато работите на височина, използвайте въжета и колани, за да се вържете към скелето или рамката.

'Закопчайте се' и бъдете винаги в безопасност!



Асансьори и подемници

Не управлявайте подемник, ако не знаете как. Винаги стойте настрана от товара. Никога не претоварвате подемника и винаги обезопасявайте товара.



Докладване за инциденти

Ако се случи инцидент, докладвайте за него веднага. Докладвайте също и за опасни ситуации. Разберете кой най-близо може да ви окаже първа помощ в случай на инцидент.



© The Health & Safety Group Ltd
www.hs-group.com